

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

一女子“升级电子密码器”被骗

骗子冒充银行发诈骗短信,当事人被骗两千元

本报热线6610123消息(记者王永军 通讯员车志孟 王婷婷) 13日,居住在莱山区的王女士却因没有识破骗子的伎俩,被诈骗短信骗走两千多元。13日,王女士收到一条号码为“106000095588”发来的“工行提醒电子密码器升级”信息,“工行提示:您的电子密码器将于次日过期,请尽快登

录我行网www.idcbcbank.net进行升级,给您带来不便请谅解!(95588)”

王女士看到号码后几位是“95588”,她记得95588是工商银行的客服号码,于是没有丝毫怀疑,马上按照短信上提供的网址登录,根据网站指引填写了手机号码、身份证号码、银行账号密码和电子密码器

验证码进行“升级”。

王女士刚“升级”完,就有工商银行发来的短信提醒,告知刚才银行账户支出两千多元,余额为零。随后,王女士立即报警。

据了解,望海派出所“双11”期间接到多宗类似警情,多名市民被盗走卡内钱财。警方提醒广大市民,冒充银行发出

短信提醒“升级电子密码器”,是近期出现的一种新型短信诈骗手段。

这些短信均是骗子散播的钓鱼诈骗短信,一旦登录其指定的地址并输入卡号和密码,个人信息及卡内所有钱款将瞬间被骗子盗取。市民一定要谨记,如果收到类似信息,切勿轻信。

免费体验美容 脸上起了疙瘩



小张眼睛下面起了红色疙瘩。 本报记者 苑菲菲 摄

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 大学生小张日前逛商场时,被拉到伊兰美容店做免费体验,做到第三步时对方向其收费380元被小张拒绝,小张第二天脸上和眼睛下面起了很多疙瘩。

小张说,店员给她脸上涂抹了一层东西,然后用仪器按摩脸部。之后,店员又进行了第二次按摩。“进行第三步时,说要交380元钱。”小张说,店员说如果不进行第三个步骤,刚才的两个步骤会让她脸部很干燥。

小张说,当天晚上眼睛和左半边脸就有点不舒服。第二天,眼睛就肿了,下面起了红色小疙瘩,左半边脸也肿了。小张认为,美容店之前说免费体验,店员在给她做第一和第二个步骤时也没有提示第三步会收费,以及不做会有什么反应,有变相强迫顾客消费的嫌疑。

对此,美容店称,小张一直未到美容院就该问题进行投诉,无法确定导致其过敏的原因。

别人拿他当朋友 他却向别人伸贼手

这个“惯偷”多次拿朋友开刀,之后还在微信上炫耀一番

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员王晓晨 罗昊) 近日,烟台开发区胜利边防派出所抓获一名“惯偷”,而嫌疑人许某的思维逻辑更是让民警大吃一惊。许某觉得拿朋友的东西不算是偷,所以他多次拿身边朋友开刀,连续盗窃五次后被抓。

25岁的许某,9日因盗窃被开发区胜利边防派出所民警抓获,在此之前,许某已因盗窃被抓过两次了。今年6月份刚刚被放出来,许某又干起了“老本行”。8月份的一天,许某到一位朋友家里玩,看见朋友家中有一台崭新的电脑,许某当时就

打起了电脑的主意,朋友热情地招呼许某在家中吃饭,许某心里却在想着如何算计朋友。

吃饭完后,他假称天气太热,把朋友家中的窗户拉开,然后就拉着朋友去网吧里玩,朋友本来想在家休息一会,可是却被许某给拽了出来。两人出来后,来到附近一家网吧,玩了一会后,许某偷偷从网吧跑出来,返回朋友家中,从他事先打开的窗户内翻进朋友家中,把电脑偷了出来。朋友见他一去不复返,就自己回家了,一回家发现电脑不见了,才知道被许某算计了。

后来,许某又盯上了另外

一位朋友。他在朋友家里玩游戏,两人玩累了,朋友说自己先到房间睡会,让许某先玩。许某嘴上应承着终于可以一个人痛痛快快地玩电脑了,但是心里又打起了小算盘。许某看朋友差不多睡熟了,就把从朋友衣服里翻出的3000多块钱、一部手机和桌上的电脑席卷一空。朋友一觉醒来,傻了眼,赶紧报了警。

可是狡猾的许某跟朋友们报的都是自己的假名,民警从网上根本查不到许某其人。随后,民警又连续接到报警,5位受害人都说是被许某偷了东西。民警通过技术手段获知了许某的真

名,11月9日在海阳将其抓获。

民警在审讯的过程中发现,许某对自己的偷窃行为不以为耻,许某觉得拿了朋友的东西不算偷,朋友被偷后应该自认倒霉,或者私下找他解决,不应该报警。许某说,他把受害人当朋友,才会“拿”人家的东西的。

另外,民警还发现,许某每次得手后,都会在微信朋友圈炫耀一番,称自己最近又买了什么样的手机,什么样的电脑,以及发一些手持大量钞票的照片。许某说,他手里宽裕的时候,带着女朋友到处挥霍,一天就花了15000元,同样也在微信朋友圈上“炫富”,跟女朋友“秀恩爱”。

孩子早期好性格如何养成

齐鲁公益大讲堂第二讲24日登场

本报11月14日讯(记者 朱桂杰) 本报齐鲁早教公益大讲堂第二讲开讲的消息一经报道,很多读者拨打热线15506483377来咨询有关孩子早期教育的问题。很多家长谈到了对于学龄前孩子的情商问题,比如怕生人、自理差、不自信等问题。

对此,国家级早教专家林子奥说,其实孩子的不自信,一般是由于家长对孩子的过度包办、过度关注、过度保护导致的。比如,孩子明明可以自己系衣服扣子,但家长总说“我来帮你吧”,时间久了孩子就不爱自己做了。其实系扣子的过程可以锻炼孩子的眼和手,这时家长主动包办,就会打击孩子的自信心,久而久之,孩子遇事就会有“我不行,我不会”的想法,最后即使知道也变得不会了,会做也变得不会做了。

林子奥告诉记者,即便偶尔家长也会征求孩子的意见,问“你想这样还是那样”,但往往还没等到孩子选择,家长就已经代替做好了决定,总是这样不让孩子自己思考,不让他自己做选择,容易导致孩子依赖性太强,遇事不去独立思考该怎么解决,甚至孩子以后就是有想法有意见也不愿说出来。

什么样的性格才是正常的孩子性格呢?这也是很多家长关心的问题。林子奥说,孩子的优秀性格应该是快乐活泼、安静专注、勇敢自信、热爱劳动、富有好奇心以及具有独立性的。而且家庭早期教育对孩子的性格养成也有重大影响,正确的早期教育会帮助孩子有一个好性格。究竟该怎么教育孩子呢,详情请于24日到中银大厦3楼,听国家级早教专家林子奥讲一讲吧!

黄冈名师陈绍荣周日来授课

主讲家庭教育及科学备战中高考

本报11月14日讯(记者 马文杰) 由齐鲁晚报·今日烟台联合太奇教育集团举办的“齐鲁公益家长课堂”名师讲座将于本周日在中国银行大厦三楼举行。此次讲座,我们邀请了来自黄冈的教育专家陈绍荣老师,为广大家长讲解科学教育方法以及科学备战中高考等内容。

本次活动将于17日(本周日)在解放路中银大厦三楼举办。届时,陈绍荣老师将在现场与家长互动,如果您有什么教育方面的疑惑,可以现场提问。此外,我们在现场设置了抽奖环节,家长可在门票上填写个人信息,现场抽奖发放奖品。

本次讲座旨在进一步促进家庭教育和学校教育的融合,增进家庭与学校的有效沟通,实现优质教育资源共享,有效提高学生学习效率,丰富学生学习

经历,开阔学生视野,使不同学生的需求得到满足,促成学生身心素质的全面发展。我们建议家长携学生一同前往,以达到最佳效果。

陈绍荣老师在任教期间,4次组织过湖北八大名校联考并命题,多次为黄冈市高三统考命题,主编过中国科学出版社龙门书局出版的各科《中学生基础知识完全手册》《黄冈学法》系列丛书,发表过20余篇教育教学论文,成功探索了六环五级学习法,对课程改革、高考改革和素质教育有较深研究。对于处于升学阶段的学生来说,能收获到很多科学的学习方法和备考思路,目前有近八成的票是被升学期的学生家长领走。

本次讲座需凭票入场,门票仅限400张。领票电话:0535-6791392、18663878225,领票地点:芝罘区环山路3号润利大厦15楼1509室。

主办:齐鲁晚报·今日烟台 太奇教育集团

齐鲁家长公益学堂

家庭教育及学习方法公益讲座

时间:2013年11月17日(星期日) 14:00

地点:芝罘区解放路166号中银大厦三楼多功能厅

优质家庭教育成就孩子健康发展

家庭教育存在的问题是什么? 怎样提高孩子学习能力? 如何备战中、高考?

主讲人: 陈绍荣
黄冈中学特级教师
《中学生基础知识完全手册》
《黄冈学法》系列丛书主编

提前报名,凭票入场

领票电话: 0535-6791392 18663878225